

АСИСТЕНТ У ВІДДІЛ МАРКЕТИНГУ/РЕКЛАМИ/PR, 3 000 ГРН.

🔄 22 січня
2017

📍 Місто: [Київ](#)

Вік: 33 роки

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: Реклама, маркетинг, PR

Додаткова інформація

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Як людина, котра живе й розвивається в інформаційну епоху, володію навичками роботи з комп'ютером: пакет офісних програм (Word – краще; Excel – не так добре, але ж; PowerPoint – рідко, однак влучно), поштові клієнти, всесвітнє павутиння Інтернет (від пошуку та споживання потрібної інформації, до ведення блогів і вільного плавання в соціальних мережах). Щодо навичок в професійній сфері, то тут і аналіз ринку конкурентів, і проведення маркетингових досліджень, і написання звітів та статей, і навіть наповнення інтернет-сайту. Мови Українська – рідна; Російська - друга рідна; Англійська – не така рідна, але в процесі; Німецька – привітатися зможу. Особисті якості: - Дуже люблю спілкуватися з людьми; - Розумію, що таке відповідальність, що вона має під собою і чому без неї ніяк; - Роблю свою справу наполегливо та з повною самовіддачею; - Вмію організувати і саморганізуватися; - Можу пристосовуватися до навколишнього середовища; - Маю нестандартний підхід до вирішення ситуації; - Готова до самонавчання та безупинного саморозвитку.

Представництво компанії Dilma в Україні Промоутер з 03.09.2010 до 12.11.2010 Перший і такий важливий досвід роботи з «просування продукції і консультування споживачів на місці продажу». Завдяки йому я (уже пізніше) зрозуміла, що «промоутер» - це одна з тих професій, яку терміново треба винищити, особливо коли цим займаються 17-річні діти без елементарних знань основ маркетингу і з вітром в голові. ТОВ «Провідна продовольча компанія ЗС» Асистент відділу бухгалтерського обліку з 01.06.2011 до 02.12.2011 6 безцінних місяців упорядкування та архівування бухгалтерської документації, що й допомогли мені самостійно скласти іспит з бухгалтерського обліку, а ще – навчили робити смачну каву і бачити безліч цікавих аспектів в монотонній роботі. Група компаній МУК Проектна робота з 01.2012 до 02.2012 Аналіз ринку планшетних ПК в Україні та розробка комплексу маркетингу (з моєї сторони це була політика просування) для продукції ТМ «Енот» - першого справді українського виробника комп'ютерної техніки (планшети та медіа-альбоми). Страхова компанія «PZU Україна страхування життя» Спеціаліст відділу операційного управління, обслуговування договорів страхування життя з 01.08.2012 до 28.09.2012 Зрештою, те місце роботи, де я відчула всю недосконалість сфери страхування в нашій країні, однак розібралась в процесі кругообігу страхових договорів в природі, підкорила дуже зарозумілу програму їхньої реєстрації і ксерокопіювальну машину. За плечима – 4 ліпші роки навчання в «Київському національному економічному університеті ім. В. Гетьмана» і диплом бакалавра за фахом «маркетинг, викладач економіки»; в перспективі – ще рік і ступінь магістра з «Маркетингового менеджменту».